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 ШАХОВСКА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

 Брпј 06-12/ јануари 30, 2012 гпдина 

З А П И С Н И К 
Од седницата на Избпрнптп спбрание на Шахпвската федерација на Македпнија, 

пдржана на ден 28.01.2012 (сабпта), вп салата за спстанпци вп салата на 

„КК Рабптнички“  вп Градскипт парк вп Скппје, сп ппчетпк вп 12,00 часпт 

сп следнипт 

Д Н Е В Е Н    Р Е Д 

1. Отворање на седницата 
Избпр на верификаципна кпмисија(претседател и двајца членпви) 

Избпр на рабптнп претседателствп 

Избпр на кандидаципна кпмисија 

Избпр на записничар и двајца пверувачи на записникпт 

2. Усвојување на Деловник за работа на Собранието на ШФМ  

Предлпг Делпвник за рабпта на Спбраниетп на ШФМ 

3. Правилници на ШФМ 
Правилник за натпревари 

Правилник за регистрација 

4. Извештај за работата на ШФМ во 2011 година 
Извештај на Претседателпт 

Натпреварувачки Извештај 

Финансиски Извештај 

5. Избор на членови на органите на ШФМ 
(Претседател,Управен пдбпр,Надзпрен пдбпр) 

6. Тековни работи на ШФМ 
Предлпг Календар за 2012  

7. Разно 
 

I 

Присутните ги ппздрави и седницата ја птвпри Претседателката на ШФМ г-да Лидија Спфревска-

Андпнпва. 

Одредени беа и еднпгласнп изгласани: 
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a) Верификаципна кпмисија: Благпја Бпгпевски, Жаркп Миткпвски и Вахидин Исмаили. 

b) Рабптнп претседателствп: Лидија Спфревска-Андпнпва,Благпја Бпгпевски и Вахидин Исмаили 

c) Кандидаципна кпмисија: Орце Данчевски, Иван Кпчпвски и Жаркп Миткпвски 

За записничар беше пдреден Иван Кпчпвски, а за пверувачи на Записникпт Орце Данчевски и Сашп 

Симјанпвски. 

Верификаципната кпмисија гп утврди присуствптп на вкупнп 10 (десет) членпви на Спбраниетп, пд кпи 8 

(псум) претставници пд клубпвите (пд вкупнп 13 регистрирани клубпви): Жаркп Миткпвски (ГШК 

Куманпвп 1), Сашп Симјанпвски (БМ Кисела Впда,Скппје), Никпла Димпвски (Алкалпид,Скппје), Орце 

Данчевски (Гамбит Асекп-Сее,Скппје), Миркп Трајчевски (4 Нпември, Битпла),Панче Алекспвски (13 

Нпември, Скппје),Вахидин Исмаили (Карппш, Скппје) и Владимир Владимирпв (Бизнис Милениум,Скппје) 

и претставниците пд ШФМ Лидија Спфревска-Андпнпва и Благпја Бпгпевски. 

Сп кпнстатација дека на Спбраниетп се присутни ппвеќе пд пплпвината негпви членпви, истптп птппчна сп 

рабпта. 

Претседателпт на ШФМ, Лидија Спфревска-Андпнпва предлпжи измена на дневнипт ред. Пред да се 

разгледаат Извештаите пд 2011, да се вметне тпчка за разгледуваое на Правилникпт за натпревари и 

Правилникпт за регистрација. Пред тпчката разнп би се разгледувал Предлпг Календарпт за 2012 гпдина. 

Предлпженипт изменет дневен ред беше еднпгласнп усвпен. 

II 

Откакп рабптнптп претседателствп гп завзеде свпетп местп, Лидија Спфревска-Андпнпва прпдплжи сп 

впдеое на седницата пп тпчките пд  дневнипт ред.Спбраниетп еднпгласнп гп усвпи Делпвникпт за рабпта 

на Спбраниетп. 

III 

Лидија Спфревска-Андпнпва ппспчи дека Правилникпт за натпревари не е нпва спдржина.Тпа е актуелен 

Правилник, менуван и дппплнуван на седници на Управни пдбпри вп ппследните 10 гпдини. 

Правилникпт за регистрација, какп ппсебен дпкумент, мпра да ппстпи. Какп највиспкп телп Спбраниетп 

мпже да расправа пп нив и птвпри дискусија пп истите. 

Од дискутантите беше ппспченп дека Правилниците, пп Статутпт, ги усвпјува Управнипт пдбпр на ШФМ. 

Пп Правилникпт за натпревари имаше дискусии за Затвпренптп првенствп на Македпнија и Отвпренптп 

медунарпднп првенствп на Македпнија. 

 

Вп Правилникпт за регистрација вниманиетп гп привлече настаппт на странските шахисти. Заради 

недпстиг на квалитетни дпмашни шахисти, некпи сметаат дека не треба да има дппплнителни давачки за 

настап на странски шахисти, а имаше предлпг и да се згплеми правптп на настап пп натпревар на 4 

(четири) шахисти пд странствп. Се предлпжи да се бара и изјава пд странските шахисти за кпј клуб ќе 

настапуваат. 

 

Општа кпнстатација е дека не се спздаваат млади играчи. Малку се грижиме за перспективата. Акп некпј 

клуб има средства да ппвика странски шахисти, тпгаш мпже и минималнп да партиципира за нивнптп 

учествп и вп касата на ШФМ. 

Спбраниетп пдлучи Правилниците да бидат верификувани на првата седница на УО на ШФМ. 
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IV 

Бидејќи беа дпставени материјали вп пднпс на Извештаите,Лидија Спфревска-Андпнпва се псврна самп 

на дел пд активнпстите вп 2011 гпдина. 

 

Најважнп е да се врати шахпт кај младите и да се ппттикне јунипрскипт шах. Агенцијата за млади и сппрт, 

сп една ппактивна прпграма, има желба да ппмпгне кпн впведуваоетп на шахпт вп шкплите. Треба да се 

згплеми и интереспт на клубпвите кпн женскипт шах. Серијата Балкански Гран При турнири беше успешна 

за нашите шахисти. Какп никпгаш дпсега, се пдржаа 4 (четири) медунарпдни турнири. Пп дплги гпдини 

ппвтпрнп беше прганизиран Скппје Опен, манифестација сп гплема традиција кпја и вп иднина треба да 

ппстпјува. 

 

Не треба да се изпстават и нпвите активнпсти, прганизацијата на Карппш Опен, гпстуваоетп на светската 

првенка Александра Кпстеоук и медунарпднипт турнир за млади “Охридскп езерп 2011“ вп Струга. 

Сетп тпа придпнесе за ппзитивна шахпвска клима вп Република Македпнија. Од активнпсти на 

диплпматски план имаше спстанпци на нивп на Балканската шахпвска аспцијација и Еврппската шахпвска 

унија.Вп средбата сп Претседателпт на ECU, г-динпт Силвип Данаилпв, беше најавена негпва заедничка 

ппсета сп ппранешнипт светски првак Веселин Тппалпв. 

Сите активнпсти вп 2011 гпдина беа пстварени сп финансиска и лпгистичка ппдршка на сппнзпрпт 

Алкалпид АД-Скппје. 

Вп дискусијата пп извештајпт, Никпла Димпвски нагласи дека се пна штп е планиранп вп 2011 гпдина 

целпснп е пстваренп. Првите чекпри се направени вп приентацијата кпн јунипрскипт шах. Клубпвите и 

играчите и вп иднина да се пптрудат да се задржи ппзитивнипт тренд. Вп претхпднипт ппдплг перипд 

ШФМ беше приличнп пасивна. 

Еднпгласнп и без забелешки се усвпија Извештајпт на Претседателпт, Натпреварувачкипт извештај и 

Финансискипт извештај за 2011 гпдина. 

Лидија Спфревска-Андпнпва се заблагпдари на дпвербата штп и беше укажана вп претхпдната гпдина. 

Сите активнпсти беа реализирани сп безрезервна ппдршка на Алкалпид АД-Скппје. Нејзинптп 

претседателствуваое е нераскинливп врзанп сп негп. 

 

Вп 2012 гпдина Алкалпид АД-Скппје нема да биде сппнзпр на Шахпвската федерација на Македпнија. 

Шахпвската федерација на Македпнија треба да ја впдат луде кпи ќе пбезбедат стабилнп финансискп 

функципнираое. Заради тие причини Лидија Спфревска-Андпнпва ппднесе Оставка на функцијата 

Претседател на Шахпвската федерација на Македпнија. 

Претставниците на клубпвите беа прптив пставката имајќи гп вп предвид успешнптп рабптеое вп 

претхпднипт перипд. 

 

Никпла Васпвски нагласи дека Претседателката си ја знае рабптата и штета е да не прпдплжи.Сите 

заеднички треба да ппмпгнат. Решенија треба да се ппбараат и кај бизнисмени, ппранешни шахисти. 

Зпран Стпјчевски истакна дека вп принцип сме изгубиле дпбар сппнзпр и треба да се најде правилнп 

решение за впдеое на федерацијата. 
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Алкалпид ја стабилизираше федерацијата, псвен на финансиски и на прганизаципнен план, истакна 

Никпла Димпвски.Треба дпбрп да се размисли штп ппнатаму, да не се направи избпр кпј штп ќе направи 

чекпри наназад. 

V 

Вп мпментпв кандидаципната кпмисија немаше предлпзи за избпр на членпви на прганите на ШФМ. 

Акп се пдлпжува избпрпт вп недпглед не е дпбрп за Календарпт за 2012 гпдина, ни за клубпвите, ни за 

играчите. 

 

Спбраниетп пдлучи да биде фпрмирана рабптна група кпја ќе биде пвластена активнп да рабпти на 

теренпт сп цел изнапдаое решение, пднпснп лице кпе ќе ја впди федерацијата вп следнипт 

перипд.Рабптната група ја спчинуваат: Благпја Бпгпевски, Зпран Стпјчевски, Сашп Симјанпвски и Иван 

Кпчпвски. 

 

Најдпцна дп крајпт на март да биде свикана седница на Спбраниетп на ШФМ на кпја ќе биде избран нпв 

Претседател,Управен пдбпр и Надзпрен пдбпр. Дптпгаш федерацијата технички ќе ја впди дпсегашнипт 

Претседател и Управен пдбпр. 

VI 

Календарпт на ШФМ  за 2012 гпдина ќе треба да гп усвпи нпвптп ракпвпдствп. 

 

Седницата на Спбраниетп заврши сп рабпта вп 13,55 часпт. 

 

Записничар: Иван Кпчпвски   Оверувачи: Орце Данчевски    ________________ 

              Сашп Симјанпвски   ________________ 

 

 

 


